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B (depane 3aBoa BeimycTri 380 X0NOAUMIBHUKOB, B
MapTe — Ha 20 XOJIOAUIBLHUKOB OOJBIIIE , UeM B (peBpajie
,a B anpesie — Ha 50 X0I0AUIbHUKOB MEHBIIIE , YEM B
MapTte. CKOIBKO XOJOAWIBHUKOB OBLIIO BBIMTYIIIEHO 3a
3TH MECHIIBI?



1.IIpouynTaiiTte BHUMATEIILHO 3a4a4y 1 IOJIyMaUTE O
4€M B HEM TOBOPUTCH .

2. MoxkeM cpa3y OTBETHTh Ha BOIIPOC 3a7a4ui?!

3. [Touemy?

4. YTO HY)KHO 3HATh YTOOBLI OTBETUTH HA BOIPOC
3a/1a49u’?



COCTABIISEM KPATKVIO 3AITMCH

deppaib-380 X.

Maprt- ?,na 20 x. B.,uem

Anpens- ?,Ha 50x. M.,uem




[lonck PELIEHNS 3AJ1AUMN

7 UTo MBI JOJKHBI 3HATh YTOOBI OTBETUTH HAa BOIPOC
3a1a4m?

0 380x. ? ?

e hapate + P00




PELIEHUE 3A71AUMN

Yro Hainém nepBeIM ActictBueM? Kak Hainém?

1)380 +20 = O (X.) - BBITYCTHIIH B MapTe

A Temepb MOXEM OTBETHTH Ha BOIpoc 3anaun?! [louemy
? Yro Haliném BTOpBIM aeckicTBueM? Kak Hainém?

2) - 50 = — BBIITYCTHJIN B amiperie
A TQB MOKEM AGTI/ITB Ha Bompoc 3amaun’? Kak?
3) 380+ + =7 (x.)

OTBer: ?ijoz[ HbHHUKOB



IIPOBEPKA PEILIEHUS 3AJJAUN
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Moionipi!!




